1. U3 kpyra pagumycom 10 BbIpe3anu KBajpar HanOomblnero pasmepa. [lmomaap ocraBmieiics dactu
kpyra npu T = 3, 14 pasna
1212 2)126  3)38  4)145  5)114

2. Haiigure obnacTh 3HAUYCHUI KBaJPATUIHON QYyHKIMH: Y = —x? +4x—3

D (—e; 1) 2 [=1;1] 3 (=1;1] 4 [l;400) 5 (—oo; 1]

3. Haiigure Touky MuanMyma Gyakmman: \/ X2 — 8x+ 17.

nDx=—-8 2x=8 3Hx=—-4 Hx=-2 s5x=4

1
4. Brluucnaure UHTErpal: / (x —+ 2)2dx.
-5
D18 2)-10  3)23 415  5)-15

5. Paguyc oxpyxHocTtu ¢ nenrpom O paBeH 7. Yron ABC pasen 30°. [InmHa X0opmabl

AC paBHa B

D5 2)35 362 46 57

6. T'umoTteny3a nmpsiMOYroJbHOTO TPEYroJbHUKA C KareTaMu 6 u 12 paBHa
N6V3  212v5 36V5 4 12V2 5 6V2

7. Ha ocu a0cmuice HaiiiuTe TOUKY, paBHOyAaJIeHHYI0 OoT Touek A (—1; 2) u B (—3; 4).
DEZ4 250 3)@0 0 HG-2) 5H(EZ3)

8. Jlansi Bextopsr: d(0;5) n 5(7; —1). Kocunyc yra mesxty Bektopamu (d + Z) u (d— Z) paBeH?

5 V2 V2 5 V3

) —— 2 —  3) 4h) —— 5 ———

V221 10 5 V221 10

9. OkpyXHOCTb C LIeHTpoM B Touke O U paxuycoMm 5 Bnucana B yroi MRN, rpa-

JlycHast Mepa Kotoporo paBHa 60°. PaccTosiHue OT BepIIMHBI yIiia A0 [EHTPa OKPYXK- M
HOCTH PaBHO
R
N
10v/3 8v/3
H—= 210 3 — H5/3 59
3 3
10. B oxpyxnoctu DC 1. AB, DE =5, AB = 20. Jiuna nuamerpa CD paBHa D
YNy

(&

)34 2)32  3)25 424 5)20
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11. K okpyxkHoctu npoBefieHa cekymas CA, CB = AB = 8. Jlnuna xacatensHoil CE
paBHa

1) 83 )12 3) 8v2 4) 6v2 5)16

12. IIpsamoyronsuuk ABCD BrnucaH B okpykHOCTb. Jlyra BC paBna 40°. MeHbIIMil yron Mexay Auaro-
HaJISIMH TIPSIMOYTOJIHUKA paBeH?

1)55°  2)20°  3)35°  4)40°  5)80°

13. Tpaneuus BOrcaHa B OKPYKHOCTh TaK, 4To €€ OoJIblliee OCHOBaHHE COBIAAAET C AUAMETPOM, a OOKO-
Basi CTOPOHA paBHA paJiyCy OKpY>KHOCTH. MeHbIINN yTOJ Tpaneuu paBeH?

1)70°  2)45°  3)55°  4)35°  5)60°

14. B oxpyxHoctu ¢ ueHTpoM O nocTpoeHsl 1Be paBHble xopabl AB u AC. Yron ABC pasen 20. Yron
BOC pasen

1)120°  2)140°  3)45°  4)135°  5)80°

15. Yemy paser yron ZMON = 0., ecu n3BectHo, uto yron ZKNM = 55°. K

P
1) 115° 2) 110° 3) 65° 4) 130° 5) 105°
16. BHemHwuii yros npaBUjIbHOTO JBAALATHYTOIBHUKA PABEH?
)15°  2)12°  3)20°  4)10°  5)18°
17. Yemy pasen yron KPN, ecnu u3BectHo, uto yron /KON = o= 130°.
A{Alllllll.lnﬁf

) 115°  2)105°  3)110°  4)120°  5)65°

18. OkpyXHOCTb, BNHMCAaHHAS B PAaBHOOEAPEHHBIM TPEYTONBHUK, JCTUT B TOYKE KACAHUS
OJIHY 13 OOKOBBIX CTOPOH Ha JiBa OTpe3Ka (Kak MOKa3aHO Ha PUCYHKE), JUIMHBI KOTOPBIX PaBHbI 15
U 2, cunTas oT BepluuHbl. Haliaure JuiMHy OCHOBaHUs TPEYrolbHUKA.

1)7 2) 4 3)6 4)2 5)8

19. Haiinure HauMEHbBIIMIT MONOKUTENBHBINA eproy GyHkumn: y = 2tg 3x.
H2m 2 T 3T 4 n T

J— p— 5 J—

'2 '3 V%
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20. Boraucnure: limw.
x—2 4x—8

1 ) 21,5 305 4 . 5)0,25
)7 )1 )0, )4 )0,

21. Haiigute ob6nacTh 3HaYCHHI KBaApaTUIHONW QYHKITUHN: Y = —x?+4x—3

D (=5 1) 2 [=1;1] 3 (=1;1] 4 (—oo; 1]
22. Haiigure Touky MuanMyma dyskim: \/ X2 — 8x+ 17.
HDx=—-8 2x=8 Hnx=-4 4Hx=4
23. Haiinute HaMMEHBUIMH TTONOKUTENBHBIN TIepuon Gynkimu: y = 2tg 3x.

T
) 27w DE 3) T @5
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